

## **Mgr. Jana FEBEROVÁ, náměstkyně primátora pro školství a kulturu**

### **PŘEHLED ČINNOSTI pro 10. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 10. června 2024 (11.03.2024 - 09.06.2024)**

7x zasedala Rada města Havířova a přijala 313 usnesení

13x zasedala porada vedení města a projednala celkem 87 materiálů

probíhala průběžná jednání s vedoucími a referenty odborů Magistrátu města Havířova

proběhla plánovaná i neplánovaná přijetí občanů města Havířova s jejich aktuálními problémy

probíhala průběžná jednání s řediteli příspěvkových organizací města, ZŠ, MŠ

proběhlo hodnocení ředitelů MŠ, ZŠ a SVČ

zúčastnila se jednání komisí pro veřejné zakázky MRA, s.r.o., MŠ, OŠK

zúčastnila se jednání Komise kulturní a letopisecké, Komise pro občanské záležitosti, Školské komise, Protidrogové komise

SC Praha - Kulatý stůl MŠMT a SMO ČR na téma: Přechod do dospělosti a podpora participace mládeže

zúčastnila se konkurzních řízení na funkci ředitele ZŠ, MŠ

proběhla plánovaná jednání např. se zástupcem Nadačního fondu PN, zástupcem spol. Havířovské zámecké slavnosti, jednatelkou a vedoucí Restaurace Radnice Havířov, s.r.o., zasedání Školské rady ZŠ Školní, se zástupci Junáka-český skaut, spol. ZEMAN art, s předsedou Školské komise, ředitelem Lovely language school, jednání ŠKOLZY

zúčastnila se přijetí předsedy Parlamentu dětí a mládeže města Ostravy se studenty, konference Zelená města, akce v rámci projektu Příběhy našich sousedů, slavnostního ocenění ke Dni učitelů, vernisáže výstavy v rámci Dnů umění nevidomých a slabozrakých, slavnostního večera Tančíme společně ADAM – autistické děti a my, z.s., Dne autismu, 10. ročníku výstavy Region foto 2024, akce Den země, otevření nového parkoviště u nemocnice, nově zrekonstruovaného objektu na ul. Kubelíkova, sl. ocenění osobností a udělení Ceny města, Majálesu, Májový koncert ZUŠ B. Martinů, Maniak aerobik MČR II. WGF, vystoupení Maniak aerobiku k 25. výročí, Olympiády MŠ v gymnastice, koncertu ZŠ Žakovské, slavnostní Akademie ASTERIXU

zúčastnila se pietního aktu u příležitosti 79. výročí Ostravsko-opavské operace

vykonávala svatební obřady, vítání občánků

spolupracovala s médii